

各位

会社名 株式会社椿本チエイン 代表者名 代表取締役社長 大原 靖

(コード番号 6371 東証第1部)

問合せ先 執行役員 経営企画室長 明坂 泰宏

TEL (06) 6441-0054

16,500 ポイント

22,000 ポイント

# 株主優待制度の新設に関するお知らせ

当社は、2021 年 2 月 24 日開催の取締役会において、株主優待制度の新設について決議いたしました ので、お知らせいたします。

記

## 1. 目的

## (1) 株主様への還元

株主の皆様の日頃からのご支援への感謝とともに、当社株式への投資魅力を一層向上させ、中長期 的に保有いただける株主様の増加を目的といたします。

(2) 株主様の利便性向上

プレミアム優待倶楽部のシステム導入により DX 化 (デジタル・トランスフォーメーション) を促進 し、株主様の利便性の向上および対話強化に努めてまいります。

## 2. 株主優待制度の概要

対象となる株主様に対し、下記「株主優待ポイント表」に基づいて、株主優待ポイントを進呈いた します。同ポイントは、株主様専用 WEB サイト「椿本チエイン・プレミアム優待倶楽部」において、 食品、電化製品、体験ギフト、および公益法人等への寄付など3,000点以上の商品の中からポイント 数に応じて交換が可能です。

さらに、同ポイントを「WILLs Coin」に交換することで、プレミアム優待倶楽部を導入している各 企業の株主優待ポイントとの合算が可能となります。

株主優待ポイント表(1ポイント≒1円)

保有株式数	初年度	長期保有(3年目以降
300 株~399 株	5,000 ポイント	5, 500 ポイント
400 株~499 株	7,000 ポイント	7, 700 ポイント

15,000 ポイント

20,000 ポイント

500 株~599 株 9,000 ポイント 9,900 ポイント 600 株~699 株 12,000 ポイント 13,200 ポイント 700 株~799 株 13,000 ポイント 14,300 ポイント 800 株~899 株 14,000 ポイント 15,400 ポイント

(注) 2021年3月末の株主名簿を起算日として、3年以上保有(3月31日現在の株主名簿に同一株 主番号で連続3回以上記載されること)

#### 3. 対象となる株主様および株主優待制度の開始時期

900 株~999 株

1,000 株以上

## (1) 対象となる株主様

2021年3月末日現在の当社株主名簿に記載又は記録され、かつ3単元(300株)以上保有の株主様 を対象に株主優待を開始いたします。以後も毎年3月末日現在の当社株主名簿に記載又は記録された 3 単元 (300 株) 以上保有の株主様を対象といたします。

## (2) ポイントの進呈時期

株主優待ポイントは、毎年6月上旬に進呈させていただく予定です(ポイント進呈日およびポイント交換が可能な期間等については、2021年6月にお送りいたします「椿本チエイン・プレミアム優待 倶楽部のご案内」をご参照ください)。

なお、株主優待のお申込みには、「椿本チエイン プレミアム優待倶楽部」にてご登録ならびにお申し込みをしていただく必要があります。

## 4. その他

株主様限定の特設ウェブサイト「椿本チエイン・プレミアム優待倶楽部」の開設日は 2021 年 6 月を予定しておりますが、株主優待品の詳細、株主優待のお申込受付開始日などの詳細は決定しだい (https://tsubakimoto.premium-yutaiclub.jp) にてお知らせいたします。

「椿本チエイン・プレミアム優待倶楽部」に関するご質問・お問い合わせ 椿本チエイン・プレミアム優待クラブ ヘルプデスク

T E L: 0120-980-965

受付時間:午前9時~午後5時(土・日・祝日を除く)

以上